

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания
43-й

№ 109 (4414)

ВТОРНИК, 12 сентября 1978 года

Цена 2 коп.

ВСЕ СИЛЫ — НА ОБМОЛОТ ХЛЕБОВ!

ТЕМПЫ УБОРКИ РАСТУТ

В нынешнем году труженикам совхоза «Вагановский» вместе с горожанами, прибывшими на помощь, предстоит убрать почти 8000 гектаров зерновых, 1400 гектаров кукурузы, 70 гектаров картофеля.

Чтобы справиться с таким большим объемом работ, в совхозе созданы по методу ипатовцев два уборочно-транспортных отряда. На первой ферме отряд возглавляют агроном Анатолий Николаевич Обманов и его заместитель по технике Владимир Алексеевич Букатин. На второй — агроном Николай Сергеевич Огородников и коммунист Игорь Теодорович Карстен.

В каждом отряде сосредоточено соответственно по 19 и 18 комбайнов и по 13 и 12 автомашин. Каждый отряд обслуживает звено наладчиков и звено ремонтников. В их распоряжении «летучки», запчасти.

Хорошая организация труда, творческое соревнование позволили за последние дни добиться высоких показателей на уборке.

В отдельные дни по совхозу удается подобрать свыше 500 гектаров. На сегодня скошено около 5500 гектаров зерновых и подобрано свыше 3000 гектаров при урожайности по 16 центнеров на гектар. Одновременно вспахано зябь на площади около 2000 гектаров. На тысяче гектаров убрана солома, выкопано 20 гектаров картофеля из 70 и закончено силосование кукурузы. «Королева полей» убрана со всей площади при урожайности около 200 центнеров с гектаром. Вчера закончили подборку ячменя. Теперь на очереди овес и пшеница.

Все это стало возможным благодаря самоотверженной работе механизаторов и горожан. Это они, не считаясь со временем, в любую погоду ведут борьбу за хлеб.

В развернувшемся жарком соревновании среди комбайнёров впереди звено Петра Сергеевича Ковалева. Со своим напарником членом КПСС Романом Федоровичем Гладковым они в отдельные дни намолачи-

вают по 59 тонн зерна за смену. По условиям соревнования им начисляется премия по 50 рублей каждому.

Высоких показателей добиваются на подборке звенья, которые возглавляют комбайнёры коммунист Григорий Павлович Журавлев, Николай Кузьмич Осокин, Иван Александрович Асламов, Борис Андреевич Ланин. На косовице зерновых впереди звено Виктора Николаевича Обманова.

Успех дела во многом решают шоферы на отвозке зерна. Отдельные из них отвозят за день от комбайнов на центральный ток до 70 тонн. Среди водителей лучшие из лучших коммунисты Иван Казанцев, Алексей Кособуцкий, а также Михаил Захаров, Олег Новиков, Николай Андреев, Валерий Жубарев и другие.

Мы считаем, что при таких темпах нам удастся завершить-78 своевременно, качественно и без потерь. Залогом тому — самоотверженный труд механизаторов совхоза и горожан.

К. ШЕВЦОВ,
директор совхоза.

По-ударному

Труженики Промышленновского откормсовхоза успешно ведут уборку урожая. 5 сентября в хозяйстве было закончено силосование кукурузы. В траншеях уложено 2100 тонн силоса. По 300 центнеров зеленой массы в среднем с гектара дала «королева полей».

Из 880 гектаров зерновых культур хлеб обмолочен с площади в 400 га. 100 га зерновых скончаны в валики. Собрано 600 тонн ячменя.

По расчетам специалистов, все зерновые культуры будут обмолочены до 20 сентября.

Лучшей выработки на обмолоте добились комбайнёры Рябинин Владимир Афанасьевич и Мезенцев Петр. Они на 12 сентября намолотили по 118—113 тонн зерна. А в субботу, 9 сентября, В. А. Рябинин и В. И. Моисеевы выдали из бункеров по 27 тонн зерна, что превышает норму.

Н. ФЕДОРОВ.

«ВТОРОМУ ХЛЕБУ» — ДОБРЫЙ ПРИЕМ

В кабинете директора заготконторы райпо Л. П. Торопова то и дело раздаются звонки. Леонид Петрович поднимает телефонную трубку, и в разговоре его с невидимым собеседником речь идет оном и том же — о картофеле.

Да, вот она и наступила, горячая пора заготовки «второго хлеба». Кампания для кооператоров ответственная. С нынешнего урожая они должны по плану принять картофеля от населения района. 3 тысячи тонн и от хозяйств — 5800 тонн, поставить его государству 6100 тонн.

Правление райпо приняло постановление, в котором были предусмотрены конкретные меры по обеспечению организованной заготовки картофеля и отправки его государству. — отметил т. Торопов. — И это постановление выполняется.

Слова директора заготконторы подтверждаются фактами. К настоящему времени повсеместно, в том числе в глубинных местах района, создано 22 приемных пункта, определены отгрузочные площадки. Уже подобраны заготовители картофеля, из которых трое — разъездные. Их задача — оперативно появляться там, где по каким-либо причинам образуется «затор».

Важно быстро принять картофель и отправить его по железной дороге (а он будет отправляться в Магадан, Среднюю Азию, Забайкалье и другие места). Для затаривания клубней имеется 22 тысячи ящиков, 180 тысяч сетчатых мешков. Это в объеме потребности. Заготовителям выделено 25 автомашин для подвозки картофеля к местам отгрузки. Для затаривания, производства погрузочно-разгрузочных работ людей тоже достаточно. В основном это участники Прокопьевского горного техникума.

На станицах Промышленная, Падунская, Бормотово, Плотниково организуется прием и отгрузка в вагоны картофеля. Что касается механизации работ, то лишь в Плотниково нет погрузчика. В Промышленной их два. Есть реальная возможность отправлять отсюда ежедневно не менее пяти вагонов «второго хлеба». Ведь здесь в нынешнем году создано не два, как в прошлом, а пять пунктов приемки картофеля.

В райцентре вступает в эксплуатацию приемно-разгрузочный пункт на 700 тонн картофеля в районе бытчика. Его строительство еще не завершено полностью, но в основном объект к работе готов. Мы побывали на нем с директором заготконторы в минувший четверг. Бригада межхолонны «Спецстрой-1» заканчивала здесь асфальтирование обширной разгрузочной площадки. Над ней сделан навес. В бытовом помещении

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

На 11 сентября в колхозах и совхозах района скончено зерновых в валики 43643 гектара, обмолочено 26118 гектаров, 28,3 процента к посевной площади. Кукуруза убрана с 17148 гектаров, 83,6 процента. Зябь вспахана на 15811 гектарах, 15,6 процента к плану.

В целом по району припасено сена и сенажа 71680 тонн, 99 процентов, произведено травяной муки 8510 тонн, 72,7 процента к заданию.

Ход полевых работ характеризуется следующими данными. В первой колонке — обмолочено зерновых, во второй — скончено кукурузы (все в процентах к посевной площади), в третьей — процент выполнения плана по вспашке зяби.

Хозяйства:

«Лебедевск.»	63,0	84,6	14,6
Откормсовхоз	45,4	100,0	7,3
«Заря»	41,4	81,7	10,4
«Зав. Ильича»	37,0	55,7	16,4
«Кузбасс»	36,7	90,0	9,0
«Калинин.»	36,7	59,0	8,2
«Вагановск.»	36,5	98,9	25,6
«Краснинск.»	34,3	97,5	20,8
«Труд»	32,9	89,0	18,0
«Рассвет»	30,1	83,5	14,1
им. Ленина	29,6	72,6	21,7
«Кр. знамя»	29,2	76,2	9,4
им. Чкалова	26,2	70,0	11,0
«Гигант»	24,9	85,1	18,8
«Путь к ком.»	22,9	100,0	31,3
«Удар. полей»	22,2	89,1	20,0
«Колос»	21,3	100,0	18,1
«Ленин. путь»	21,0	66,7	0,9
им. Жданова	20,8	80,9	8,2
«Мир»	17,3	57,1	13,0
им. Мичуринца	8,7	100,0	7,5
«Новый путь»	7,8	81,8	9,2

КОЛХОЗ «Ленинский путь» по темпам уборки кукурузы и зерновых значительно отстает от многих хозяйств района. Показатели здесь ниже среднерайонных. На 11 сентября кормовой культуры скончено лишь 66 процентов, а хлебов обмолочено только 21 процент. На ходе зажаты, несомненно, отрицательно сказалась неблагоприятная погода. Но дело не только в этом. Важными причинами не-нормального положения являются слабая организация труда и низкая дисциплина некоторых механизаторов.

Правда, процесс силосования в хозяйстве в целом идет нормально. Комплексное звено, состоящее из 10—12 комбайнов и 22—25 транспортных единиц, выполняет немалую работу.

Шестого сентября, например, с поля перевезено 1313 тонн зеленой массы. Многие шоферы значительно перевыполняют сменную норму. Высокой выработки на косовице кукурузы добиваются комбайнёры А. К. Комин, В. М. Кузнецова, Н. П. Ванюшкин и другие.

Измельченная зеленая масса быстро разгружается из машин и хорошо трамбуется. Нормально ведется учет поступающего груза.

На кукурузных плантациях постоянно дежурят ремонтники, в распоряжении которых есть запчасти и сварочный аппарат. Это позволяет быстро устранять поломки и предупредить простой комбайнов по техническим причинам.

Однако темпы силосования сдерживаются из-за нехватки автомашин. Поэтому сейчас руководители и специалисты решили закладывать кукурузу на силос недалеко от ее косовицы. Это позволит убрать всю «королеву полей» за несколько дней.

Гораздо хуже положение с уборкой хлебов. Здесь допускаются факты неорганизованно-

сти, ряд комбайнёров грубо нарушают трудовую дисциплину, нередко зря теряется погожее время.

Вот лишь несколько примеров этому. Шестого сентября комбайнёры Клейн, Медведев и Соловьев должны были косить овес, который давно созрел и от ветра мог осыпаться. Это хорошо понимали опытные механизаторы. Но поступили по-своему. Они бросили основную

ответственную работу и решили «покалымить» — покосить траву частным лицам.

В итоге потерянно погожее время, и около ста гектаров зерновых нарушают трудовую дисциплину остались на корню. Трудно, конечно, подсчитать, сколько зерна упало на землю, но несомненно, что общему делу нанес значительный ущерб. Этот возмутительный поступок безответственных людей не должен пройти незамеченным. Жаль только, что руководители и специалисты допустили бесконечность и своевременно, в тот же день, не предупредили о грубом нарушении трудовой дисциплины.

В итоге потерянно погожее время, и около ста гектаров зерновых нарушают трудовую дисциплину остались на корню. Трудно, конечно, подсчитать, сколько зерна упало на землю, но несомненно, что общему делу нанес значительный ущерб. Этот возмутительный поступок безответственных людей не должен пройти незамеченным. Жаль только, что руководители и специалисты допустили бесконечность и своевременно, в тот же день, не предупредили о грубом нарушении трудовой дисциплины.

На восьмом сентября после обеда на восьмиковых полях прошел кратковременный дождь. Обмолот хлебов был прекращен. А на следующий день установилась хорошая, солнечная погода. С утра, конечно, ячменные валики были еще сырьмы. Но после обеда их можно было обмолотить. Пусть несколько часов, но уборочные работы надо было вести. Однако этого не случилось. Опять потерян целый день погожего времени, хотя в поле находился и сам главный агроном В. Н. Барыев.

Лишь седьмого сентября примерно в 11 часов дня ячмень

Н. ЕРЕМИН.

Предстоящий 1978—1979 учебный год в системе политического и экономического образования коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся будет проходить в обстановке высокого трудового и политического подъема советского народа, вызванного первой годовщиной принятия новой Конституции СССР, 60-летием Ленинского комсомола, решениями июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и IX сессии Верховного Совета СССР, направленными на успешное завершение третьего года десятой пятилетки.

Первичным партийным организациям района в соответствии с требованиями постановления ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС» следует принять необходимые меры к организованному и своевременному началу учебного года. В нашем районе он повсеместно должен начаться с 16 октября с. г.

Отличительной особенностью нового учебного года будет широкое изучение коммунистами, комсомольцами, беспартийным активом Основного Закона Советского общеноционального государства.

В ходе учебы парткомам, партийным бюро, пропагандистам предстоит обеспечить углубленное теоретическое осмысление слушателями статей Конституции развитого социализма, раскрывающих исторический опыт государственного строительства в СССР, особенности нового этапа развития советской политической системы, социалистической демократии, советского образа жизни. Дать развернутую характеристику зрелого социалистического общества, как закономерного этапа на пути к коммунизму, раскрыть проблемы возрастания руководящей и направляющей роли КПСС.

В этих целях необходимо повсеместно организовать глубокое, систематическое изучение произведений классиков марксизма-ленинизма, того идеино-теоретического наследия, которое содержится в документах XXV съезда КПСС, исторических материалах, посвященных принятию новой Конституции СССР, 60-летию Великого Октября, в трудах Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева.

Главным в содержании политической и экономической учебы должно стать дальнейшее укрепление теории с жизнью, с практикой коммунистического строительства, превращение приобретенных знаний в активную жизненную позицию людей, в руководство к практическому действию.

В соответствии с рекомендациями ЦК КПСС первые занятия во всех формах партийной, комсомольской и экономической учебы будут посвящены изучению материалов июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

В подготовке к предстоящему учебному году первостепенное значение имеет работа по комплектованию системы политического и экономического образования, массовых форм пропаганды. В этом большом и ответственном деле важно полнее учсть духовные запросы и интересы слушателей, их общеобразовательный и профессиональный уровень.

Парткомы совхоза «Заря», колхозов «Ударник полей», «Путь к коммунизму», «Колос» и ряда других со всей ответственностью отнеслись к этому важному партийному мероприятию.

Сеть политического и экономического образования здесь скомплектована в строгом соответствии с требованиями ЦК КПСС. Подобраны и утверждены пропагандисты, определены места занятий политшкол и семинаров, подбирается литература, готовятся технические средства и наглядные пособия.

Вот как скомплектована сеть партий-

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ЗАДАЧИ ПОЛИТПРОСВЕТА

A. A. ЗЕНИТКИНА, секретарь РК КПСС

ной, комсомольской и экономической учебы в колхозе «Ударник полей» (секретарь парткома Н. П. Язын). Для руководителей и специалистов колхоза и среднего звена создан проблемный семинар по теме: «Передовой опыт повышения эффективности сельскохозяйственного производства».

В бригадах и на производственных участках для коммунистов создано 7 школ основ марксизма-ленинизма по проблеме: «Конституция развитого социализма». В них будут заниматься около 100 человек. По этой же теме будут заниматься и комсомольцы.

В десяти экономических школах и школе коммунистического труда свыше 200 тружеников полей и ферм будут изучать передовой опыт сельскохозяйственного производства.

Однако парткомы совхозов «Калининский», «Багановский», «Краснинский», колхозов «Ленинский путь», «Новый путь» проявляют недисциплинированность в комплектовании системы политического и экономического образования. Здесь еще нет четкой ясности по формам обучения. Не полностью подобраны и не утверждены пропагандисты.

В предстоящем учебном году слушатели начального звена системы партийного образования, занимавшиеся в школах первого года по программе «Актуальные вопросы политики КПСС», переходят на второй год обучения, а полностью завершившие ее приступают к изучению курса «Конституция развитого социализма».

В среднем звене слушатели школ первого года по программе «Политика КПСС — марксизм-ленинизм в действии» переводятся в школы второго года, а те, кто полностью закончил программу, — на курс «Конституция развитого социализма».

К изучению новой Конституции СССР рекомендуется также приступить слушателям, завершившим работу по программе «История КПСС, политэкономия социализма, научный коммунизм».

В высшем звене слушатели семинаров первого года: «Актуальные проблемы теории и политики КПСС в свете решений XXV съезда партии», «Основы экономики и управления производством», «Передовой опыт повышения эффективности сельскохозяйственного производства», «Труд руководителя» и других продолжат учебу по этой программе, а те, кто закончил ее, начнут изучение новой Конституции СССР.

В новом учебном году большие задачи стоят перед слушателями системы комсомольского политического просвещения. Используя такие испытанные формы и методы учебы, как собеседования, диспуты, конференции, Ленинские уроки, необходимо настойчиво добиваться дальнейшего улучшения идеино-политического, трудового и нравственного воспитания комсомольцев и молодежи, повышения их активности в борьбе за выполнение решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ, за достойную встречу 60-летия Ленинского комсомола.

Учебу в системе экономического образования необходимо организовать в соответствии с постановлением ЦК КПСС «О работе партийных организаций

и Башкирии по усилению роли экономического образования трудящихся в повышении эффективности производства и качества работы в свете решений XXV съезда КПСС». Проводить ее с учетом категорий трудящихся, строго соблюдая при этом последовательность в изучении рекомендованных циклов. В первый цикл входят курсы: «Основы экономических знаний», «Основы экономики и управления производством», «Основы научного управления производством». Во второй — «Социализм и труд», «Передовой опыт повышения эффективности сельскохозяйственного производства» и др. Рассчитаны они как на трудящихся промышленности, так и сельского хозяйства. Нежелательно допускать случаи, когда слушатели приступают к программам второго года, минуя первый год обучения.

В народных университетах часть слушателей продолжит изучение материалов XXV съезда КПСС по программам второго года обучения. Те же, кто закончил эти и другие программы, приступят к изучению новой Конституции ССР.

Из года в год возрастает роль школ коммунистического труда в идеино-воспитательной работе среди трудящихся. В новом учебном году необходимо сосредоточить внимание слушателей этих школ на актуальных теоретических и политических проблемах развитого социализма, организовать более предметное изучение передового производственного опыта, внедрение его в повседневную практику, особенно тех коллективов, которые добились наибольшей экономии материалов, топлива, энергии.

Большую работу предстоит проделать кабинетам политического просвещения на общественных началах. Они должны стать подлинными центрами, координирующими всю теоретическую и методическую учебу пропагандистских кадров. В них необходимо накопить достаточный справочно-информационный фонд для успешного изучения новой Конституции ССР и других программ в системе политической и экономической учебы, иметь в достатке наглядных пособий, технических средств, местного справочного материала.

Важные и ответственные задачи марксистско-ленинского образования в новом учебном году могут быть успешно решены лишь при условии постоянного совершенствования теоретической подготовки и методического мастерства пропагандистов. Партикам следует позаботиться не только о том, чтобы как можно больше пропагандистов имело личные творческие планы, но и о том, чтобы эти планы более отвечали идеально-политическим и производственным задачам коллектива.

Готовясь к новому учебному году, парткомам, бюро первичных партийных организаций необходимо внимательно проанализировать критические замечания и предложения пропагандистов и слушателей, высказанные на итоговых занятиях прошлого учебного года, изучить причины недостатков, наметить конкретные меры по их устранению и дальнейшему совершенствованию всей постановки политической и экономической учебы в коллективах, как того требуют решения XXV съезда КПСС.

За образцовый населенный пункт

Голубево — в цветах

Приятно, что наш поселок Голубево считается в районе одним из благоустроенных. Он действительно хороший с каждым годом. И заслуга в этом местных жителей, которые постоянно следят за порядком, вносят в дело благоустройства личный вклад.

Известно, что цветы украшают жизнь, приносят ра-

дость. И отрадно, что когда проходишь по улицам нашего поселка, то в палисадниках, вокруг изгородей, около дорожек, на клумбах или просто на грядках — всюду можно увидеть цветы.

30 августа по инициативе местного женского совета в клубе состоялась выставка цветов, выращенных руками женщин. Разнообразие и красота цветов удивляла и восхищала каждый. Зал благоухал ароматом. Вдоль стен на столах стояли вазы, в которых пестрели анютины глазки, ленок, гвоздика, петуния, ромашки, васильки. Радовал глаз разнообразие астр: «страусовое перо», «белая комета», «принцесса Хильда», игольчатые.

Каждому посетителю по

дущему пришли гладиолусы, выращенные В. Н. Шрайбер, астры и цинии — М. Я. Лиффер, тагерес — Л. Г. Старченко, лилии — М. Т. Поздняковой, георгины — А. Г. Ефремовой, анютины глазки — К. Н. Пименовой, флоксы — А. Бородиной, георгины и астры — Дины Шарфудиновой.

На выставке было представлено более 20 видов цветов. Лучшие букеты выбирались по отзывам посетителей, которым была заполнена вся книга. Лучшими признаны букеты М. Я. Лиффер из астр «белая комета», В. Н. Шрайбер — из гладиолусов, Дины Шарфудиновой — из астр и георгин.

Обладатели лучших буке-

тов получили призы. Их оказалось 15 человек. Комиссия также отметила большое старание в выращивании цветов женщин-пенсионерок К. Н. Пименовой, Е. М. Друговой, О. М. Рыбиной, Л. А. Юдиной и других.

Слова благодарности услышали и организаторы выставки за то, что красоту природы они несут людям.

Такая выставка цветов проводилась у нас в поселке впервые, но, думается, не в последний раз. Хочется пожелать, чтобы на будущий год в выставке приняли участие все женщины поселка Голубева.

Н. ЧЕРВОВА,
учительница, член женского совета.

В райисполкоме Усилить борьбу с пьянством и алкоголизмом

Исполком районного Совета народных депутатов рассмотрел вопрос о дополнительных мерах по усилению борьбы с пьянством и алкоголизмом. По данному вопросу утвержден комплексный план мероприятий.

Отделу внутренних дел райисполкома поручено изучить и внести в третью квартале текущего года на рассмотрение исполнкома райсовета вопрос о состоянии материально-технической базы медвытрезвителя.

Районы и линейные ОРС обязаны осуществить в течение 1978 года переход на продажу водки и ликероводочных изделий в районном центре только в специализированных магазинах либо в обособленных отделах продовольственных магазинов. Необходимо осуществлять постоянный контроль за соблюдением правил торговли спиртными напитками, усилив борьбу с их нарушителями.

Исполком райсовета запретил торговлю спиртными напитками любой крепости в воскресные дни на территории всего района на период уборки урожая.

Отдел культуры, кинодрама, центральная районная больница вместе с профсоюзовыми органами и районным обществом «Знание» обязаны расширить деятельность клубных учреждений, лекториев и кинолекториев по пропаганде здорового быта, разъяснению отрицательных последствий алкоголя, проводя эту работу не только в клубах, но и на предприятиях, в колхозах, совхозах, а также по месту жительства граждан.

Надо принять меры к вовлечению широких масс населения в разнообразную творческую работу в клубах, Домах культуры и других культурно-просветительных учреждениях.

Отделу народного образования поручено обеспечить во всех школах района осуществление системы мер по антиалкогольному воспитанию учащихся.

ТРЕХТЫСЯЧНЫЙ РУБЕЖ ВЗЯТ

Большинство дойлок фермы № 4 совхоза «Калининский» упорно добиваются нынче повышения молочной продуктивности дойного стада.

В трудовом состязании впереди идут Т. П. Елоненкова и А. А. Филютович, которые перекрыли за восемь месяцев 3000-й рубеж. Первая из них, Тамара Павловна, получила молока от коровы по 3203 килограмма. Всего на 81 килограмм меньше надоила молока молодая дойка Анастасия Александровна. Валовой надой по каждой из этих групп коров превысил 85000 килограммов.

Вслед за передовыми дойками идут Г. А. Котунова и А. С. Абрамова. Главная забота животноводов — не снизить продуктивность коров, удержать ее до начала стойлового периода.

СОРЕВНУЮТСЯ ЖИВОТНОВОДЫ

Итоги работы за 8 месяцев

РАВНЕНИЕ НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ

В первой колонке — средний убой молока от коровы за 8 месяцев, во второй — в том числе за август (в килограммах).

ДОЯРКИ

Колхоз «Ударник полей»

Е. И. Константина	3354	284
М. А. Боргер	2969	343
Н. В. Владимирова	2708	339
О. А. Шпилева	2666	320
Т. П. Иноzemtseva	2611	336
Т. В. Чернова	2491	404
Т. К. Жердева	2394	334
А. Г. Зиновьева	2371	294
Совхоз «Калининский»		
Т. П. Елонешникова	3203	437
А. А. Филиотович	3122	418
Г. А. Котунова	2855	368
А. С. Абрамова	2739	427
Т. Д. Ураева	2724	281
Е. Ф. Брюхова	2721	332

Колхоз «Путь к коммунизму»

Г. С. Алексенко	2764	291
В. А. Авсеенко	2540	290
В. С. Назимова	2528	276
Н. Ф. Галаева	2345	325

Совхоз «Краснинский»

А. Н. Власова	2672	346
Р. П. Жарикова	2662	336
Л. П. Молоканова	2559	344
З. Я. Ралдугина	2448	296
В. А. Бондар	2401	342

Совхоз «Вагановский»

Л. И. Бунькова	2642	306
М. И. Ланина	2535	332
Е. Ф. Молостова	2532	414
Г. Д. Протопопова	2516	400

Совхоз «Заря»

Л. А. Зимерова	2633	341
Д. Д. Мордовина	2613	296
И. Б. Ветрова	2467	303
А. Я. Кудрявцева	2386	307

Колхоз «Труд»

А. И. Кузнецова	2579	313
Р. И. Чевелева	2529	308
А. С. Хасулина	2518	293
Р. Т. Роцина	2499	292

Колхоз им. Чкалова

А. Т. Кильякова	2576	407
Л. О. Долгова	2420	362
Н. Ф. Ерикова	2257	335

Колхоз «Кузбасс»

Е. А. Карташова	2435	319
З. С. Аюрова	2387	310
З. А. Дубанова	2384	313
В. М. Мишина	2302	285

Колхоз «Колос»

В. С. Царегородцева	2327	314
Е. Ф. Рыжкова	2192	271
З. В. Болохонова	2145	286

Колхоз «Гигант»

А. И. Буткевича	2171	263
Е. А. Маевская	2097	318
А. И. Коляева	2043	312

Колхоз «Красное знамя»

М. И. Казимир	2109	335
Х. И. Васильева	2042	219
Л. Е. Самочернова	1887	210

Колхоз «Мир»

Т. Н. Вечтомова	2013	310
Колхоз «Рассвет»		

З. Г. Кожевникова

Г. И. Бирт	1990	279
Е. К. Миллер	1891	311

СКОТНИКИ

Совхоз «Вагановский»		
Ю. Ф. Сорокин	2558	323
Ф. М. Бурухин	2558	323

Совхоз «Заря»

Н. Г. Лихачев	2525	343
И. В. Канавин	2525	343

Колхоз «Ударник полей»

И. Г. Королов	2417	319
П. П. Данилов	2417	319
В. И. Иноzemtsev	2406	334

П. Алексеев

П. Ф. Гросс	2395	319
В. К. Осауленко	2395	319

И. А. Гольштейн

«Краснинский»	2112	+203
«Путь к коммуне»	2111	-48
«Вагановский»	2089	-64
«Кузбасс»	2054	+270
им. Чкалова	2020	-174

ПРОДУКТИВНОСТЬ ДОЙНОГО СТАДА

В первой колонке — средний убой молока от одной коровы за 8 месяцев, во второй — прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с тем же периодом прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Заря»	2279	+5
«Ударник полей»	2138	-251
«Калининский»	2132	+218
им. Ленина	2121	-20

● Навстречу сессии райсовет

«ВТОРОМУ ХЛЕБУ»— ДОБРЫЙ ПРИЕМ

(Окончание. Нач. на 1 стр.).

щении, где будут жить 20 учащихся техникума — основная рабочая сила на затаривании ящиков и погрузке, — осталось сделать нары, привести свет. Конечно, с этим нельзя затягивать, так как люди не сегодня завтра приезжают.

На этом пункте картофель будет сдавать, главным образом, население поселка. Затаренный в ящики, он должен отгружаться в вагон на тупике Падунского отделения «Сельхозтехники», расположенному неподалеку.

Клубы намечено принимать в тупике райтока, используя его весы, а также в тупиках СУ-2 Беловского отделения железной дороги и пятого склада райто — с применением погрузчиков. Погрузочная площадка СУ-2 заасфальтирована. Использование ТЗК позволит быстро загружать в вагоны большое количество картофеля, сдаваемого хозяйствами. Весовое хозяйство в порядке.

Распорядок работы заготовительных пунктов такой, что они и услугам сдатчиков — с раннего утра до позднего вечера. Не маловажная деталь — расчет с населением за принятый картофель. В этом году он упорядочен. В более крупных населенных пунктах и на центральных усадьбах хозяйств деньги можно получить по квитанции заготовителя в кассе данного розничного торгового предприятия. В глубинке — в магазине, причем по желанию сдатчика расчет производится полностью или частично товарами.

Руководители заготконтроли райто сами признают: наиболее трудные условия для проведения заготовок — клубней — в Плотникове. Место здесь не подготовлено. Строятся новый приемно-отгрузочный пункт, но пока придется принимаемый картофель сразу грузить в вагоны, а погрузчика нет. Так что нужно сделать все возможное, чтобы улучшить положение, не допустить задержек.

И еще одна сторона дела. Ждать сложка руки момента, когда картофель мощным потоком начнет поступать на заготовительные пункты, нельзя. Необходимо предусмотреть все мелочи. Между тем оказалось, что ни сетки, ни ящики по пунктам еще не развезены, хотя хозяйства, индивидуальные сдатчики их уже просили. Такой медлительности нет оправдания. Скорее руководство заготконтроли должно решить вопрос с зашивкой горючим присланных машин.

«Второй хлеб» в эти дни требовательно застучит во все двери заготовительных пунктов. Обеспечить ему хороший прием — долг кооператоров района.

А. ТАРАСОВ.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

ПРОМЫШЛЕННОВСКИЙ СТК ДОСААФ производит набор на курсы шоферов-профессионалов на 1978—1979 учебный год на дневные и вечерние занятия. Для поступления на курсы необходимо пройти медицинскую комиссию в районной поликлинике, при себе иметь фотографию размером 3×4, военный билет или приписное свидетельство. Начало занятий с 25 октября 1978 года.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48, ТИПОГРАФИИ заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1805.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

13 СЕНТЯБРЯ I ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Я шагаю по Москве». Художественный фильм. 12.10 «Клуб кинопутешествий».

Перерыв до 16.25.

Москва («Орбита»). 16.30 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 17.20 «В ПТУ пришло пополнение». 17.50 «На Всесоюзной спартакиаде школьников». Бокс. Передача из Ташкента. 18.35 «Песни Грузии». Концерт. 19.00 «Отзовитесь, гористы!». 19.30 Новости. **Кемерово.** 19.40 «День за днем». **Москва («Орбита»).** 19.50 «Сельхозтехника-78». В передаче принимает участие министр тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР И. Ф. Синицын. 20.20 «Приглашает Домский концертный зал». Передача из Риги. 21.05 «Великодорожный курс Пекина и Латинская Америка». Интервью генерального секретаря Доминиканской коммунистической партии товарища Нарисиса Иса Конде. 21.20 «Где ты был, Одиссей?». Премьера многосерийного художественного фильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.00 Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Наполи» (Неаполь). Передача из Тбилиси. 00.45 И. С. Бах. «Бранденбургский концерт». 01.00—01.15 Новости.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Шахтерские горизонты». 19.30 Киножурнал. **Москва («Орбита»).** 19.40 «Хочу все знать». Киножурнал. **Кемерово.** 19.50 «Кузбасс литературный». У нас в гостях альманах «Огни Кузбасса». 20.30 Реклама. «За зарплатой в сберкассу». «Расчетный чек». 20.45 «Пою мой край родной». Концерт лауреатов 1-го Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся. 21.05 «Огни приднепровья». Документальный фильм. 22.05—22.30 «Цирковая программа». Фильм-концерт.

14 СЕНТЯБРЯ I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 10.55 «Вперед, мальчики!». 11.55 «Где ты был, Одиссей?». Многосерийный ху-

Перерыв до 16.25.

Москва («Орбита»). 16.30

К Дню провозглашения независимости Мексики. Кинопрограмма.

17.00 А. Токарев. Фантазии на темы песен О. Фельцмана.

17.10 «Родная природа». 17.30 «Шахматная школа». 18.00 «Москва и москвичи». 18.30 Концертный зал телестудии «Орленок». 19.10 «Город-герой Одиссей?».

Многосерийный художественный фильм. 2-я серия.

15 СЕНТЯБРЯ I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 10.00

«Время». 10.35 Утренняя гимнастика.

10.55 «Песня-песенка».

Телевизионный конкурс для детей. Передача из Вильнюса.

11.55 «Где ты был, Одиссей?».

Многосерийный художественный фильм. 2-я серия.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 66

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Полигон железобетонных изделий — бетонщиков, плотников, машиниста крана.

Школа № 56 — учителя рисования, черчения и труда (столярное дело), технических кочегаров.

Промышленновский лесхоз — грузчиков.

Промышленновский филиал ОРСа — продавцов, буфетчиков, посудниц; пекарей, кочегаров на хлебозавод, грузчиков, плотников и технических.

Управление производственно-технологической комплекции Кемеровского облмежхозстроя — грузчика, кладовщика.

Промышленновская ПМК-5 — шоферов, трактористов, каменщиков, слесарей-трубокладчиков.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — шоферов, трактористов, токаря, плотников, штукатуров-маляров, слесаря-сантехника, газоэлектросварщика.

Дирекция киносети — технику в кинотеатр «Колос» (временно), киномехаников в с. Боромотово, Усть-Торсуну, Лебеди, слесаря по ремонту оборудования.

Филиал Кемеровского ПАТИП-1 — диспетчеров, кондукторов, майчиков, автослесарей.

Промышленновское хлебоприемное предприятие — шоферов и рабочих на разные работы.

Промышленновский узел связи — кочегаров, почтальонов по доставке корреспонденции и печати.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отделу по труду (райисполком).

документальный фильм. 1-я серия. 13.00 Концерт Государственного академического русского народного хора им. М. Пятницкого.

Перерыв до 16.25.

Москва («Орбита»). 16.30

Программа документальных телевизионных фильмов к Дню работника леса. 17.30 «Наша Родина — СССР». 18.00 «Народные мелодии». 18.15 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 19.00 «Подвиг». 19.30 Новости. 19.40 Спортивная программа. 21.10 «Где ты был, Одиссей?». Премьера многосерийного художественного телевизионного фильма. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 00.30 Концерт артистов зарубежной эстрады. 00.50—01.05 Новости.

Новороссийск. Документальный фильм. 19.30 Новости. **Кемерово.** 19.45 «День за днем». **Москва («Орбита»).** 20.00

«Дальневосточный научный центр». Передача 4-я. Институт вулканологии. 20.30 «Песня-78».

21.00 «Решения юрьевского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизнь». 21.15 «Где ты был, Одиссей?». Премьера многосерийного художественного фильма. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.00 «Вокруг смеха». Вечер юмора в Концертной студии Останкино. 00.30 Концерт артистов зарубежной эстрады. 00.50—01.05 Новости.

лесспектакля. 00.35 «Десятая вершина Ирины Родиной». Документальный фильм. 00.55—01.10 Новости.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 Для детей. «Емелино счастье». Спектакль Ленинградского театра им. Ленинского комсомола. 19.50 «Если не мы, то кто же?». Премьера телевизионного очерка Кемеровской студии телевидения. 20.35 «День за днем». 20.50—22.10 «Карусель». Художественный фильм.

17 СЕНТЯБРЯ

I ПРОГРАММА

Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.35 Концерт художественной самодеятельности работников лесной промышленности. 11.00 «Будильник». 11.30 «Служу Советскому Союзу!». 12.30 В гостях у сказки. «Конек-горбунок». Художественный фильм. 13.40 «Сельский час». 14.40 «Музыкальный кинозавр». 15.10 «Сегодня — День работника леса». В передаче принимает участие министр лесной и деревообрабатывающей промышленности СССР Н. В. Тимофеев. 15.40 Музыкальная программа, посвященная Дню работника леса. 16.25 «Междунородная панорама».

16.50 К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. «Власть тьмы». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. В перерыве — новости.

20.30 «Клуб кинопутешествий».

21.30 «Сегодня и ежедневно». Премьера телевизионного фильма о народном артисте СССР Ю. Никулине. 22.30 «Время».

23.00 «Для вас, труженики села». Концерт. 23.30 Чемпионат СССР по регби. «Фили» (Москва) — «Слава» (Москва). 2-й тайм. Передача со стадиона «Фили». 00.15 Концерт молодых артистов Государственного академического Большого театра Союза ССР. 01.05—01.20 Новости.

II ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 Для детей. «Тук-тук» (повторно). 19.30 «На свете есть Самед Вургун». Документальный фильм. 20.15 «Концерт для постороннего». Художественный фильм. 21.20 «Чародей танца». Фильм-концерт.

ГПТУ-53 г. Топки Кемеровской области объявляет дополнительный набор учащихся на 1978—1979 учебный год по специальностям:

На базе 10 классов: помощник машиниста тепловоза-электровоза, срок обучения 1 год, приемный возраст с 17 лет и старше; продавцы продовольственно-промышленных товаров, срок обучения 1 год, приемный возраст с 17 лет и старше. Получают стипендию 30 рублей в месяц; токарь, приемный возраст с 17 лет, срок обучения 1 год, выплачивается стипендия 60—80 рублей.

На базе 8 классов: повар, срок обучения 2 года, приемный возраст с 15 лет; столяр — срок обучения 2 года, приемный возраст с 15 лет.

Учащиеся, поступающие на базе 8 классов, находятся на полном государственном обеспечении (питание, обмундирование).

Поступающие предъявляют следующие документы: образование, характеристику, свидетельство о рождении или паспорт, справку с места жительства и о семейном положении, 6 фотокарточек 3×4, справку о прививках.

Адрес училища: г. Топки, ул. Пролетарская, 99.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

12 сентября. Польская комедия Роман 40-летнего. Сеансы в 17, 19, 21 час.

13—17 сентября. Художественный фильм «Просчет лейтенанта Слейда». Сеансы в 17, 19, 21 час.

Для детей. 12 сентября. Мультфильм «В гостях у гномов». Сеанс в 15 час. 30 мин.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

12—13 сентября. Художественный фильм «Ради других». Сеансы в 17, 19, 21 час.